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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 28 DE FEBRERO DE 2021

600 +/- 4.3%

ENCUESTA TELEFÓNICA MUNICIPAL

• INTENCIÓN DE VOTO PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL 
EN ZACATECAS.

• CAREO ENTRE PRECANDIDATOS PARA LA ELECCIÓN DE 
PRESIDENTE MUNICIPAL EN ZACATECAS.

ZACATECAS

¡Da click en el ícono de Whatsapp o Telegram para recibir esta encuesta directamente a tu celular!
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 28 DE FEBRERO DE 2021 ZACATECAS (PARTIDOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

35.9%

29.2%

6.3% 7.3%

21.3%

MORENA-PT-PVEM-PANAL PAN-PRI-PRD PES OTRO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 28 DE FEBRERO DE 2021

42.3%
40.9%

43.8%

35.9%

11.9%

15.1%

7.2%

10.2%

25.2%

29.2%

9.1%

6.0%

7.8% 7.3%

29.6%

27.8%

19.6%
21.3%

3.6%

6.3%

Jul 20 Ago 20 Ene 21 Feb 21

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

600 +/- 4.3%

AÚN NO DECIDE

MORENA-PT-PVEM-PANAL

OTRO

PAN-PRI-PRD

ZACATECAS (PARTIDOS)

PES
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28.8%
16.3%

13.8%

21.3%
20.0%

53.4%

10.7%
9.7%

8.7%
3.9%

5.8%
7.8%

ALEJANDRO ENRÍQUEZ

HELADIO G. VERVER Y VARGAS

JUAN CARLOS PÉREZ

OTRO

AÚN NO DECIDE

ULÍSES MEJÍA HARO

RAFAEL CANDELAS

JORGE MIRANDA

SOLEDAD LUEVANO

RUTH CALDERÓN

OTRO

AÚN NO DECIDE

ZACATECAS (ASPIRANTES)

¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO PARA 
PRESIDENTE MUNICIPAL?

600 +/- 4.3%



5ENCUESTAS
REALIZADAS M. E.

D.R., (C) MASSIVE CALLER S.A DE C.V., 2021. 
Se autoriza la reproducción al hacer referencia del autor, salvo aplique veda electoral al contenido.
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28.6%

30.2%

23.4%

28.8%

25.0%

22.6%
21.9%

10.7%

13.2%
14.3%

11.4%

18.8%

21.3%21.4%

22.6%

15.6%

20.0%20.3%

16.3%

13.8%

Jul 20 Ago 20 Ene 21 Feb 21

¿QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO DE LA ALIANZA PAN-PRI-PRD PARA 
PRESIDENTE MUNICIPAL? 

TRACKING

600 +/- 4.3%

AÚN NO DECIDE

OTRO

ALEJANDRO ENRíQUEZ SUÁREZ DEL REAL

JUAN CARLOS PÉREZ

ZACATECAS (ASPIRANTES)

DR. HELADIO G. VERVER Y VARGAS R.
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8.7%

13.4%

8.5%

8.1%

25.8%

3.4%

5.2% 5.1%

2.7%

4.1%

3.4%
3.9%

8.0%

12.4% 11.1%

5.8%

25.5%

39.2%

11.1%

7.8%

4.3%

9.7%

56.4%

53.4%

10.7%

8.7%

Jul 20 Ago 20 Ene 21 Feb 21

¿QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO DE LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM-PANAL 
PARA PRESIDENTE MUNICIPAL? 

TRACKING

600 +/- 4.3%

AÚN NO DECIDE

OTRO

ULISES MEJÍA HARO

RAFAEL CANDELAS

ZACATECAS (ASPIRANTES)

SOLEDAD LUEVANO
JORGE MIRANDA

RUTH CALDERÓN BABUN
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 28 DE FEBRERO DE 2021 ZACATECAS (CAREO 1)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

28.0%

7.6%

52.1%

12.3%

ULÍSES MEJÍA HARO (MORENA-PT-PVEM-PANAL) ALEJANDRO ENRÍQUEZ   (PAN-PRI-PRD) OTRO AÚN NO DECIDE
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30.4%30.9%

47.4%

28.0%

10.4%

14.6%

17.9%

7.6%8.5% 8.8%

13.7%

7.3%

10.9%

52.1%

36.5%
38.9%

19.9%

12.3%

4.0%

Jul 20 Ago 20 Ene 21 Feb 21

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

600 +/- 4.3%

AÚN NO DECIDE

ULISES MEJÍA HARO (MORENA-PT-PVEM-PANAL)

ALEJANDRO ENRÍQUEZ  (PAN-PRI-PRD)

OTRO

ZACATECAS (CAREO 1)
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28.0%

7.6%

52.1%

12.3%

ULÍSES MEJÍA HARO
(MORENA-PT-PVEM-PANAL)

HELADIO G. VERVER Y VARGAS
(PAN-PRI-PRD)

OTRO AÚN NO DECIDE

ZACATECAS (CAREO 2)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%
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31.7%
34.9%

42.9%

28.0%

9.0%

19.6%

8.4%

14.3%
11.3%

6.3%

10.9%

52.1%

36.4%

28.1%

23.1%

12.3%

18.5%

4.6%
7.6%

Jul 20 Ago 20 Ene 21 Feb 21

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

600 +/- 4.3%

ZACATECAS(CAREO 2)

AÚN NO DECIDE

ULISES MEJÍA HARO (MORENA-
PT-PVEM-PANAL)

HELADIO G. VERVER Y VARGAS (PAN-PRI-PRD)

OTRO
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 28 DE FEBRERO DE 2021

28.0%

7.6%

52.1%

12.3%

28.0%

7.6%

52.1%

12.3%

ULÍSES MEJÍA HARO (MORENA-PT-PVEM-PANAL)

ALEJANDRO ENRÍQUEZ (PAN-PRI-PRD)

OTRO

AÚN NO DECIDE

ULÍSES MEJÍA HARO (MORENA-PT-PVEM-PANAL)

HELADIO G. VERVER Y VARGAS (PAN-PRI-PRD)

OTRO

AÚN NO DECIDE

ZACATECAS (CAREOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

CAREO 1

CAREO 2
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METODOLOGÍA

TIPO DE 
ENCUESTAS

POBLACIÓN
OBJETIVO

MARCO 
MUESTRAL

TIPO DE 
MUESTREO

Telefónica H y M, +18 años Números en ZACATECASRepresentativo-Cuantitativo

28 DE FEBRERO DE 2021
Fecha del úlGmo levantamiento

MASSIVECALLER
Empresa que levantó las encuestas

600
No. de encuestas levantadas

+/- 4.3%
Margen de error estadístico

600 +/- 4.3%

ZACATECAS

MECÁNICA DE LEVANTAMIENTO:
Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de “robot” en grabaciones
enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado - realizando
las llamadas en forma aleatoria a fin de que sean representa=vas. 
Frecuencia de no respuesta de 0% y tasa de rechazo del 95%.
No incluye métodos de es=mación de resultados.

Encuesta patrocinada por MASSIVE CALLER S. A. DE C. V.


